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1. RESULTADO CONTABLE
En 2013 hemos tenido unos ingresos contables de 295.303,60 € y unos gastos contables de 317.642,24 €, por lo que ha habido un saldo negativo de 22.338,64 €.

Entre los ingresos contables tenemos las cuotas colegiales de los 302 colegiados, ha habido 23 nuevos colegiados respecto al año pasado y se han dado de baja 5 colegiados, 4 por traslado a otras provincias y 1 por cese de actividad.

Los cursos han supuesto un ingreso de 30.539,15, de los cuales 5.813,97€ han supuesto ingreso por patrocinio de los cursos.

Nuestros patrocinadores han aportado la suma de 4.386,12 € para el boletín colegial, además hemos tenido otros ingresos por valor de 2.230,86 €, de los que se destacan derrama que nos ha abonado AMA por importe de 1818,06 € además ha habido varias presentaciones de casas comerciales y varias firmas de convenios. Los intereses que ha generado la cuenta son de 272,36 €.
Entre los gastos contables tenemos la participación de las cuotas en el Consejo General por importe de 35.896,68 € y del Consejo Andaluz por importe de 6.397,64€.

A destacar entre los gastos ha sido un aumento en la Comunidad de Vecinos por gastos extras al cambiar los ascensores del edificio. Los gastos de Asesoría laboral, jurídica, nóminas del personal de Colegio y agencia de prensa se mantienen igual respecto al año anterior.

Los gastos de cursos de formación han supuesto 69.466,04 €, además los cursos realizados por el Consejo General (Fundación Dental Española) hemos abonado un total de 1.418,54 €. 
Este año también hemos hecho una aportación social a A.N.D.A. (Asociación de Niños con Discapacidad de Almería) por importe total de 1.125,52 €, además con colaborar con 100 € para una cena benéfica de Proyecto Hombre.
2. CURSOS

Este año hemos realizado un modular de Cirugía avanzada, con cirugías en directo. Empezamos el modular el 8 de febrero de 2013 y terminamos el 9de noviembre de 2013.
· Módulo 1: el 8 y 9 de febrero: Cirugía reconstructiva y Elevación de Senos, impartido por el Dr. Pablo Galindo, con una participación de 57 asistentes.

· Módulo 2: el 1 y 2 de marzo de 2013. Cirugía de Cordales y Dientes Retenidos, impartido por el equipo de Cirugía Bucal de Sevilla, Dr. Daniel Torres Lagares y Dr. Rafael Flores Ruiz, con una participación de 47 asistentes.

· Módulo 3: el 8 y 9 de noviembre. Cirugía Plástica. Un enfoque práctico, impartido por el Dr. Massimo de Sanctis y el Dr. Fabio Vignoletti, con una participación de 49 asistentes.

- El 1 de Febrero un curso de SEPA: Implicaciones sistémicas de la periodontitis. Diabetes e infarto de miocardio, impartido por el Dr. Rafael Martín Marfil y el Dr. Francisco Mesa. Con 44 asistentes.
- El 22 de Marzo un curso de MozoGrau: Experiencia en Casos Clínicas para una Práctica Implantológica Segura, impartido por el Dr. Juan Antonio Hueto y el Dr. Daniel Torres Lagares y una participación de 15 asistentes.

- El 26 y 27 de Abril un curso del consejo general: Tratamiento odontológico en pacientes especiales, impartido por el Dr. Guillermo Machuca y una participación de 34 asistentes.

- Llegamos a Julio, 19 y 20, dónde este año también se hizo un curso de verano: Todo lo que siempre quiso saber sobre el Plan de Tratamiento y nunca se atrevió a preguntar. Impartido por los ponentes: Dr. Gustavo Cabello, Dr. Joan Pou, Dr. Rafa Naranjo, Dr. Juan Manuel Vadillo, Dr. Óscar González, Dr. José Rábago, Dr. Andrés Pascual y Dr. José Aranguren. Hubieron 79 asistentes.

2.1. CHARLAS

Hemos tenido además de los cursos una charla de AMA, el día 24 de Octubre, titulada: Reclamaciones al Odontólogo: La respuesta del Seguro de Responsabilidad Civil Profesional, impartido por Dña. Núria Aris Casado. En esta charla también se presentó el nuevo delegado de AMA en Almería. Hubo una asistencia de 10 personas.
2.2. SESIONES CLÍNICAS y CONFERENCIAS
Este año también se han hecho tres sesiones clínicas a lo largo del año:

- 11 de julio: conferencia impartida por la Dra. Mª José Bonillo, conferencia sobre biomateriales, los que existen en el mercado y las aplicaciones e indicaciones clínicas de cada una de ellas, con una participación de 11 asistentes

· 19 de Septiembre: charla impartida por el Dr. Fernando Espín que llevaba por título : “Virus del papiloma humano y Odontología” con una asistencia de 28 personas.

- 21 de Noviembre: charla impartida por el Dr. José Rojo Aliaga que llevaba por título: “Marketing Odontológico. Casos complejos. Implantes Cigomáticos”, con una asistencia de 23 personas

3. VOCALIAS

3.1. COMISIÓN DEONTOLÓGICA

Este año se han recibido 12 reclamaciones de comisión deontológica, de las cuáles sólo 1 es entre compañeros de profesión. De las 12 reclamaciones se han detectado dos que pueden ser intrusismo profesional y se están gestionando y el resto son sobre tratamientos odontológicos.
3.2. INTRUSISMO PROFESIONAL

Gracias a la colaboración de nuestros colegiados que denuncia los hechos ante el Colegio, además de los casos que han entrado por comisión de posible intrusismo, otros casos han sido investigados por un detective y estamos en el proceso de las conclusiones. En total se están estudiando 6 casos.
3.3. PÁGINA WEB Y FACEBOOK
Este año tanto la página web como el facebook están actualizados y la información puesta al día. La página web ya es consultado por más dentistas, a través de sus claves y pueden acceder a todo el contenido restringido, como convenios firmados, consentimientos informados.

3.4. BOLETÍN COLEGIAL
Se ha hecho cambio en la persona que hace la maquetación y diseño, siendo ahora el boletín más claro visualmente.

4. ASESORIA DE PRENSA.

A lo largo del año se han sacado diferentes noticias para que la población tenga conciencia de la labor del dentista en la sociedad y del colegio profesional. A continuación se detallan las diferentes notas de prensa que han salido en los medios de comunicación:

23/01/2013- El Tribunal Supremo ratifica que los protésicos dentales no pueden atender clínicamente a pacientes
05/02/2013- Presentación Curso Modular

07/02/2013- El Colegio de Dentistas inicia un curso sobre cirugía plástica

08/02/2013- Curso Modular

09/02/2013- Implantes dentales son los tratamientos quirúrgicos de más éxito en el mundo

28/02/2013- El Colegio de Dentistas de Almería presenta las últimas técnicas sobre cirugía de cordales y dientes retenidos

12/03/2013- El Colegio de Dentistas de Almería celebra la festividad de su patrona Santa Apolonia

20/03/2013- Día Mundial de la Salud Bucodental

25/03/2013- El Colegio de Dentistas presenta el dentibús en el Ejido

14/05/2013- Campaña Colegio de Dentistas sobre revisiones gratuitas a embarazadas

11/06/2013- Campaña para la detección del Cáncer Oral

14/06/2013- El Colegio de Dentistas señala que la salud bucodental de los españoles está en riesgo por la crisis.

18/07/2013- Convocatoria Curso de Verano

16/09/2013- Presentación receta médica privada

18/10/2103- Presentación de los avances en el tratamiento de la Disfunción Craneomandibular y el Dolor Orofacial

21/10/2013- El Consejo General de Dentistas analiza los desafíos y avances del sector en su Congreso Anual

14/11/2013- Día Mundial de la Diabetes

19/11/2013- I Reunión Salvemos la Odontología

5. ASESORIA JURÍDICA
Nuestro asesor jurídico, D. José María Padial Rodríguez ha asistido a todas la reuniones de Junta de Gobierno asesorándoles en la adopción de acuerdos.

Ha asistido también a todas las reuniones que se han convocado por el Consejo Andaluz y por el Consejo General. 

Asesora también en la Comisión Deontológica de este Colegio.

Ha prestado también su servicio de asesoramiento en innumerables cuestiones planteados por nuestros colegiados por vía telefónica, correo electrónico o personalmente sobre el ejercicio de la profesión de dentista, sobre cuestiones fiscales, administrativas y de responsabilidad civil profesional.

6.- CONVENIOS
Este año se han firmado 5 convenios con distintas empresas, a saber:

· Terceto Comunicación: creación de páginas web
· Datasur :protección de datos

· Serpreven: prevención de riesgos laborales

· La Academia Empresas: formación con créditos de la seguridad social

· Colegio St. George’s School

Además hemos rescindido dos convenios con dos empresas de protección de datos a saber:
· ACSILOPD

· Evalúa Consultores

7.- FESTIVIDAD DE SANTA APOLONIA

Este año el Torneo de Golf se celebró el 14 de Abril en el Club Santa Clara Golf, Otura (Granada) organizado conjuntamente con el Colegio de Dentistas de Granada y Jaén.

El 2 de Febrero se celebró el Torneo de Pádel en el Club de Tenis de El Ejido.

El 16 de Febrero tuvieron lugar los actos de festividad de nuestra patrona con una participación de 114 asistentes.

Previa a la cena de gala tuvo lugar en la sede del Colegio la entrega de insignias de plata y diploma a los nuevos colegiados: Marta de Sebastián Ochotorena, Erick Juan Willy Rojas Flores, María Rosa Viudez Martínez, Santiago Ordoñez Becerra, Mª del Mar Mata Martínez, María Moelia Cervantes Haro, María Josefa Criado Guirado, Cristina Puche Sanz, Laura Frías Barroso, Juan Manuel Serrano Parra, Marta Romero Ossorio, Antonio Caba Vila y Antonio Embi Morales.

También se entregó la insignia de oro a los colegiados que cumplían en este año los 25 años de colegiación:

· Eduardo G. Blanco Nicuesa
· Jose F. de Juan Velasco

· Rosa Mª Cabrera Maldonado

· José J. Abellán Mochón

· Gerardo Lorenzo Molina

· Manuel Rodríguez Navarro

· Isabel Cascales Conejero

Posteriormente se celebró en el Club de Mar la cena de gala, dónde se sortearon regalos que aportaron diferentes empresas.

Estas empresas que participaron del evento son:

-Gesclínica, Acsilopd, Hotel Envía Golf, Hotel NH Ciudad de Almería, Infomed, Nantia, Trofeos Arturo, Joyería Regente, Terceto Comunicación, Novodent, Previsión Sanitaria Nacional, Andalbrock, Dentaid, AMA, Laboratorio de Prótesis Rosa Mª Cardaba, Sintomed, Diprodent, Creaciones y Promociones M30, Astra, Divina Pastora, Cajamar, Imprenta Granada.
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