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1. RESULTADO CONTABLE
En 2012 hemos tenido unos ingresos contables de 334.353, 51 € y unos gastos contables de 316.937,67 €, por lo que ha habido un saldo positivo de 17.415,84 €.

Entre los ingresos contables tenemos las cuotas colegiales de los 301 colegiados, ha habido 14 nuevos colegiados respecto al año pasado y se han dado de baja 5 colegiados por traslado a otras provincias.

Los cursos han supuesto un ingreso de 67.990 €.

Nuestros patrocinadores han aportado la suma de 5.826,02 € para el boletín colegial, además hemos tenido otros ingresos por valor de 5.520.74 €, de los que se destacan derrama que nos ha abonado AMA por importe de 1639,48 y por importe de 1477,79 € además ha habido varias presentaciones de casas comerciales y varias firmas de convenios. Los intereses que ha generado la cuenta son de 390,45 €.
Entre los gastos contables tenemos la participación de las cuotas en el Consejo General por importe de 35.296,92 € y del Consejo Andaluz por importe de 5.874.76 €.

A destacar entre los gastos ha sido un aumento en la Comunidad de Vecinos por gastos extras al cambiar los ascensores del edificio. Los gastos de Asesoría laboral, jurídica, nóminas del personal de Colegio y agencia de prensa se mantienen igual respecto al año anterior, con la salvedad que nuestro compañero Juan Antonio Ruiz Company se jubiló a mediados de 2011.

Los gastos de cursos de formación han supuesto 75.268.30 €, además los cursos realizados por el Consejo General (Fundación Dental Española) hemos abonado un total de 1760,47 €. 
Este año también hemos hecho una aportación social a tres ONG’s por importe total de 1124,52 € repartidos entre Asociación Familia Nazaret, Asociación Autismo de Almería y Teléfono de la Esperanza.

2. CURSOS

Como novedad este año, hemos realizado un modular en estética dental. Empezamos el modular el 1 de enero de 2012 y terminamos el 23 de noviembre de 2012.
· Módulo 1: el 20 de enero de 2012: Diagnóstico Estético y Materiales Restauradores, impartido por el Dr. August Bruguera, con una participación de 87 asistentes.

· Módulo 2: el 2 y 3 de mayo de 2012. Provisionales y Manejo de Tejidos Blandos, impartido por el Dr. Javier Sola, con una participación de 81 asistentes.

· Módulo 3: el 4 y 5 de mayo. El arte de los Composites Anteriores, impartido por el Dr. Fernando Autrán, con una participación de 94 asistentes.

· Módulo 4: el 1 de junio. Rehabilitaciones Estéticas sobre Implantes, impartido por el Dr. Jesús Creagh y con una participación de 72 asistentes.

· Módulo 5: el 28 de septiembre. Búsqueda de la Armonía. Conformación y predictibilidad del margen gingival y la influencia del contorno protésico. Importancia de la provisionalización. Rehabilitación multidisciplinar. Impartido por el Dr. Óscar González, con una participación de 71 asistentes.

· Módulo 6: el 26 de octubre: Resinas Compuestas en el Sector Posterior. Impartido por el Dr. Carlos Fernández y con una participación de 69 asistentes.
· Módulo 7: el 23 de noviembre: Restauraciones estéticas en el sector anterior. Estratificación anatómica con composites y carillas cerámicas, impartido por la Dra. Silvia del Cid y con una participación de 72 asistentes.

- El 19 de Enero hicimos un curso impartido por el Dr. David Troncoso sobre implantes en la zona estética ¿un reto predecible? Con 21 asistentes.
- El 13 de Abril un curso combinado de fotografía y photoshop impartido por Marcel Martí Barceló y una participación de 22 asistentes.

- El 20 de Abril un curso del consejo general: arco recto de baja fricción. Sistema synergy-straight wire low friction (swlf) por el Dr. David Suárez Quintanilla y una participación de 38 asistentes.

- El 15 de Junio otro curso del consejo general: Actualización en endodoncia por el Dr. Antonio Gómez Jiménez y con una participación de 20 asistentes.

- Llegamos a Julio, 20 y 21, dónde este año también se hizo un curso de verano junto con la Universidad de Almería: buscamos la excelencia en implantes y periodoncia. ¿Pensamos todos lo mismo? Con diferentes ponentes de alto prestigio. Hubieron 133 asistentes.

Aprovechando el curso de verano, para los asistentes se realizó una sesión clínica sobre vídeos de cirugía periodontal e implantológicas, discusión y debate por el Prof. Eric Rompen el 21 de julio por la tarde.

2.1. CHARLAS

Hemos tenido además de los cursos varias charlas a citar:

- 16 de Marzo: Técnicas avanzadas en Implantología patrocinado por Mozo Grau. Ponentes: Dra. Mª Isabel González y el Dr. Eusebio Torres Carrante, con una participación de 24 asistenes.

- 8 de Noviembre: Charla de Indalproject Software sobre ventajas de la Tecnología digital en el ámbito administrativo ¿cómo eliminar el papel de nuestras consultas? Impartido por Rafael Rodríguez Muñoz, dónde también colaboraba la empresa Wacom y con una participación de 12 asistentes.
- 29 de Noviembre: charla sobre E. Salud y el dentistas, smartphones, tablets y marketing 2.0. Presentación del programa Teeth Doctor. Impartido por el Dr. Francisco J de la Torre Moreno y con una asistencia de 10 personas.

2.2. SESIONES CLÍNICAS

Este año también se han hecho dos sesiones clínicas a lo largo del año:

- 15 de marzo: sesión impartida por el Dr. Antonio Núñez Delgado con una participación de 16 asistentes

· 18 de octubre: sesión impartida por el Dr. Jaime Benítez Hita y el Dr. Antonio Luis Bujaldón Daza con una asistencia de 22 personas.

3. VOCALIAS

3.1. COMISIÓN DEONTOLÓGICA

Este año se han recibido 7 reclamaciones de comisión deontológica, de las cuáles sólo 1 es entre compañeros de profesión. De las 7 reclamaciones se han detectado dos que pueden ser intrusismo profesional y se están gestionando y el resto son de clínicas que han cerrado o cambiado de dueño y se ha puesto en conocimiento y antecedentes a la Delegación de Salud.
3.2. INTRUSISMO PROFESIONAL

Gracias a la colaboración ciudadana que denuncia los hechos ante el Colegio, además de los casos que han entrado por comisión de posible intrusismo, hubo un caso que se vio claramente que era intrusismo profesional en una clínica de Garrucha. Entre el Colegio de Dentistas, nuestro Asesor Jurídico y la colaboración de la policía, que trabajamos todos al unísono conseguimos en poco tiempo que la denuncia presentada en el Colegio llegara a buen puerto con la detención del propietario de la clínica y el empleado.

3.3. PÁGINA WEB

Como novedad este año, se ha modificado la página web para estar más actualizada y ser un lugar dónde los colegiados puedan encontrar la información que necesiten.

Asimismo nos hemos metido en las redes sociales (Facebook) dónde también las noticias están actualizadas.
De esta manera se pretende que los colegiados estén siempre informados y el colegio se renueva a las nuevas tecnologías.

3.4. BOLETÍN COLEGIAL
El boletín colegial también va a experimentar un cambio en diciembre, un lavado de imagen dónde los artículos, imágenes e información en general se percibirán de una manera más clara visualmente.

4. ASESORIA DE PRENSA.

A lo largo del año se han sacado diferentes noticias para que la población tenga conciencia de la labor del dentista en la sociedad y del colegio profesional. A continuación se detallan las diferentes notas de prensa que han salido en los medios de comunicación:

11/01/2012- Campaña de las Encías del 16 al 31 de Enero

20/01/2012- Empieza el modular la excelencia en estética dental

07/02/2012- Denuncia de un paciente por mal tratamiento odontológico. La Guardia Civil detiene al dueño de una clínica dental y a un empleado por intrusismo profesional en Garrucha

14/02/2012- El Consejo General de Dentistas solicita a Autocontrol la retirada de la actual publicidad de Vitaldent ya que podría ser engañosa, denigrante y discriminatoria.
21/02/2012- Festividad Santa Apolonia

01/03/2012- Presentada la encuesta de Salud Oral en España 2010

28/06/2012- Ayuda a ONG’s se destina el 0,7% de sus fondos a tres ONG’s: Asociación Familia Nazaret, Asociación Autismo Almería y Teléfono de la Esperanza.

18/07/2012- Presentación curso de Verano entre la Universidad de Almería y el Colegio de Dentistas. Excelencia en implantes y periodoncia.

20/07/2012- Inauguración del Curso de Verano

04/10/2012- Recomendaciones saludables para la madre

04/10/2012- Salud oral y embarazo

05/11/2012- Los ajustes en el SAS tienen a los dentistas sin cobrar desde enero

5. ASESORIA JURÍDICA
Nuestro asesor jurídico, D. José María Padial Rodríguez ha asistido a todas la reuniones de Junta de Gobierno asesorándoles en la adopción de acuerdos.

Ha asistido también a todas las reuniones que se han convocado por el Consejo Andaluz y por el Consejo General. 

Asesora también en la Comisión Deontológica de este Colegio.

Ha prestado también su servicio de asesoramiento en innumerables cuestiones planteados por nuestros colegiados por vía telefónica, correo electrónico o personalmente sobre el ejercicio de la profesión de dentista, sobre cuestiones fiscales, administrativas y de responsabilidad civil profesional.

6.- CONVENIOS
Este año se han firmado 11 convenios con distintas empresas, a saber:

· Evalúa Consultores: tema de protección de datos

· SEPA

· Fidotec: protección radiológica

· Barclays

· Hoteles Elba

· Hotel Puerto Juan Montiel

· Se renueva el convenio con Hotel Envía 

· British Summer, S.L.

· Nantia Servicios Avanzados: Gestión de Residuos Sanitarios

· Consultoría-Asesoría de Frutos & Co.

· Colegio de Odontólogos y Estomatólogos de Murcia

7.- FESTIVIDAD DE SANTA APOLONIA

Este año el Torneo de Golf se celebra el 28 de Enero en el Campo de Golf la Garza de Linares (Jaén) organizado conjuntamente con el Colegio de Dentistas de Granada y Jaén.

El 4 de Febrero se celebra el Torneo de Pádel en el Club de Tenis de El Ejido.

El 18 de Febrero tiene lugar los actos de festividad de nuestra patrona con una participación de 107 asistentes.

Previa a la cena de gala tuvo lugar en la sede del Colegio la entrega de insignias de plata y diploma a los nuevos colegiados: Carlos Francisco Domínguez Sánchez, Yulia Mikheeva, María Ramos Gürtler, Mª Victoria Bueso Carretero, William Eljadue López, Eduardo Huete Hurtado, María del Mar Torres Nieto, Alejandro Fuertes Sánchez, Paula Sánchez Expósito, Ángel Zamora Toledo, Ana Isabel Barrios Martínez, Pablo Solbas Naranjo, Concepción Fuentes Valenzuela, Manuel Silverio Cáliz Martínez, Jenifer Ravelo Tomich, Lorena Martín de Dios y María Isabel García Requena.
También se entregó la insignia de oro a los colegiados que cumplían en ese año los 25 años de colegiación:

· Nisa Velasco Vivancos

· Ángel Zamora Carrillo

· Miguel Jaime Benítez Hita

· Juan M. Solvas Salmeron

· Francisco M. Manrubia Sánchez

· José A. Alonso Fernández
También se rindió homenaje y se le hizo entrega de una placa a Juan Antonio Ruiz Company, oficial mayor del colegio de dentistas de Almería, por sus años de dedicación al colegio.

Posteriormente se celebró en el Gran Hotel de Almería la cena de gala, dónde se sortearon regalos que aportaron diferentes empresas.

Estas empresas que participaron del evento son:

- Hotel Nh, Indalproject, AMA, Dentaid, Creaciones y Promociones M-30, librería Axon, Previsión Sanitaria, Diprodent, Astratech, Sintomed, Restaurante Quesería Galatea, Rosa Mª Cardaba Calzado, Restaurante Casa Sevilla, Novodent, Laboratorio Pedro Echeverria, Normon, Isdin, Simon Carrillo, Trofeos Arturo, Joyería Regente, Imprenta Gestión Matarín & Guillén, Mozograu, Casa Smith, Inibsa y el hotel Envía Golf.
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